
見学者数：１５人(６年生：１人、５年生：１４人)

１　今回の見学項目のうち、どの項目が印象に残りましたか。（複数選択可）

２　今回の見学の時間はいかがでしたか。

３　今回の見学は今後の参考になりましたか。

令和５年度県立日南病院見学アンケート集計
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４　研修病院を検討する際にどのようなものが参考になりますか。（複数選択可）

５　病院見学全般に関するご意見・ご要望などを自由にお書きください。

・エコー等もさせていただき楽しかったです。

・研修医の先生方とたくさんお話ができたのがありがたかったです。

・若手の先生や研修医の先生方が研修病院の特徴を教えてくださって、たくさんの情報を得ること

　ができました。

・眼科の先生につかせていただき、研修医の先生方ともお話する機会があり大変勉強になりました。

・研修医の先生方と話す時間がを多く取ることができ、国家試験や研修、その後等多くの相談に

　のっていただき、非常に有意義な一日でした。

・実際どのように研修医の方が働かれているかよく分かりました。研修内容の説明もとても分かり

　やすかったです。

・ちょうどお産も見ることができてとても勉強になりました。雰囲気もとても良く、来て良かった

　と感じました。

・外来の見学、エコー、PCIといった一日の診療の流れを経験できて良かったです。

　前回見ることができなかった外来の様子を見学できたので参考になりました。

・一日の診療業務を見学させていただき、研修医の業務内容等が分かりました。

　また、都度、症例についてレクチャーいただきとても理解しやすかったです。

・研修医の先生方とお話する時間を長く設けていただき、聞きたかったことは全て説明していただきました。

・手術への参加や外来への同行等、いろいろと体験させていただきました。

・急患対応の見学やドレーン抜去、縫合の指導等たくさんのことをさせていただき嬉しかったです。

・日南の温かい雰囲気そのままでとても良い病院だと感じました。

　研修医の先生方ともたくさんお話でき、参考になりました。

・診察や腹部エコー、直腸診等さまざまなことをやらせてもらえて貴重な時間でした。

・実りある楽しい見学をありがとうございました。
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